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Kıdem Tazminatı Ödenenlere Gelir Vergisi İadesi
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Aldığı Kıdem Tazminatından Gelir Vergisi Kesilenler İçin İade Başvuruları Başladı

Mülga 1475 Sayılı İş Kanunu’nun yürürlükte kalan tek maddesi kıdem tazminatı ile ilgili 14.
Maddesi… Buna göre yapılan kıdem tazminatı ödemelerinde gelir vergisi kesilmiyor.

Sadece damga vergisi kesiliyor.

Ancak İAKALE SÖZLEŞMESİ veya KARŞILIKLI ANLAŞMA İLE SONLANDIRMA SÖZLEŞMESİ
yapılmak suretiyle İŞE İADE DAVASI AÇILMAMASI şartıyla bu tazminat daha fazla belirlenip
ödenebiliyor. Ödenen fazla kısmından GELİR VERGİSİ   kesintisi yapılıyordu…

Kıdem tazminatından kesilen gelir vergisinin iadesi konusu bu..

Toplumun çoğu kesiminde algılandığı üzere yapılan tüm kıdem tazminatı ödemelerinde böyle
bir kesinti yapılmadığı için dolayısıyla iadesi de söz konusu değil tabi…

 

Konu Gelir Vergisi İadesi Nasıl ve Nereye Yapılacak

7162 sayılı Kanunla Gelir Vergisi Kanununa eklenen geçici 89 uncu madde ile işten ayrılan
hizmet erbabına 27/03/2018 tarihinden önce yapılan ödemeler üzerinden kesilen gelir
vergisinin iadesine yönelik düzenleme yapılmıştı…

Bu kapsamdaki  başvurular elden veya posta yoluyla ilgili vergi dairesi müdürlüğüne
yapılacağı gibi 19.02.1028 tarihinden itibaren İnteraktif Vergi Dairesi aracılığı ile
elektronik ortamda da yapılabilecektir.

İnteraktif Vergi Dairesine giriş yaparak ikale sözleşmesi veya karşılıklı sonlandırma
sözleşmesi kapsamında kesilen gelir vergisine ilişkin iade talebinizi hızlı ve kolay bir şekilde
gerçekleştirebilirsiniz.
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